LA INTERVENCION A PALO SIN SALTO

Agresivo 1° nivel; 2° nivell0+ . Respuestas: forcing 1°

Nivel; No forcing 2° nivel.  1ST 8-11pH

LA INTERVENCION A PALO CON SALTO

SALIDAS Y SENALES

SALIDAS INICIALES

Débil y obstructivo

LA INTERVENCION POR SINTRIUNFOS

En 22 15-17 PH. En 42 11-14(15) PH.

LA INTERVENCION EN CUEBID

18/4-28/4=9/6,  19/4-29/4=El otro mayor++s/¢

CONTRA AP. 2 DEBIL: Cue-bid= Menores y leaping mitchael

LA SUBASTA TRAS EL DOBLO DE PETICION ADVERSARIO

Carta A Palo A ST

A AK+, AX A-K-x

K KQ+ Respuesta cuenta o desbl
Q QJ+ KQx, QJ10+, QJ9+

J KJ10+, J10+, Jx top

10 109+, 10x, Q109+ HJ10+, H109+

9 9x 109+

Alta | xx Alta dupleton, 22

Baja |3? 5° 42

XX=10+pH. Subasta -10pH

SALIDAS INICIALES EN EL PALO DEL COMPANERO

A Palo: 12 32 52

LA SUBASTA TRAS EL DOBLO DE PETICION PROPIO

AST: 1830 4°

L
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Asociacion Espanola
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Hoja de Convenciones

Jugador: Angel Balas___carozo Categoria:
Jugador: Antonio Jover__nachoa Categoria:
Prueba:

Natural// Cue bid= para subastar el doblador 10+pH

SUBSIGUIENTES SALIDAS

Puede ser para pedir palo del doblador con menos

En palo nuevo baja interés, alta no a no ser sea upercut

SISTEMA BASE
2 sobre 1l

LA SUBASTA DE PASO FORCING

En palo ya abierto: residual

Paso=duda de subir , doblo= sin deseo de subir

LA DEFENSA CONTRA LA APERTURA DE 1ST FUERTE Y DEBIL

stFuerte =dont

stDébil doblo=igual valores balanceada y cappelleti

LA DEFENSA CONTRA LA APERTURA DE BARRAJE

Natural ; doblo enfocado al take out en 3x hasta 4%

LA DEFENSA CONTRA LAS APERTURAS FUERTES

Naturales contra 2, 2nt

SENALES Y SU PRIORIDAD ESQUEMA GENERAL
Sobre la salida Sobre la salida En descartes Mejor menor
del compafiero del declarante Menor invertido
APalo | AST | APalo | AST | APalo | AST Mayor 5°

18 act act cuenta | cuenta act 15T 15-17 2ST 20-21
2% | cuenta | cuenta [Pref pref cuenta
3 pref pref 2& Unicol -4 perd, equilibrada 24+pH o cualq FM
Sefial de Smith: 24=Multi 2M débil y 22-23 balanceada; fuerte menor
Eco en triunfo: _si 2v/4=Bicolor débil mayor/menor
Doblos direccionales: Si Doblo Lightner: si

Para apelar: standard

LA DEFENSA CONTRA OTRAS APERTURAS

Para dar la cuenta: standard

3x= barrage

Para mostrar preferencia: standard

3ST ACOL con poco lateral

Otras:

NAMYATS, 4¥/#4 Barrage

LOS DOBLOS Y REDOBLOS ARTIFICIALES Y COMPETITIVOS

Doblo apoyo, negativo, doblos direccionales, doblo max,

SUBASTAS ARTIFICIALES QUE REQUIERAN
UNA ESPECIAL DEFENSA

Doblo responsivo,

EL USO DE VOCES FALSAS

No, pero el jugador es libre

Doblo Lightner: NT:

1st-3s doblo= palo M; otros palo muerto

OTRAS SUBASTAS

Doblo Lightner slam a palo: buscando fallo o salida a palo muer-

to

CONVENCIONES EMPLEADAS

Stayman, berger, bergen, jacoby 2nt, smolen

Drury, roudi, menor inv, splinter, truscot

LA SUBASTA DEFENSIVA Y COMPETITIVA

Utilizando, si fuera necesario, una Hoja Suplementaria, describir en la
columna de la izquierda el Estilo general, las Respuestas v Ia Reapertura
de las subasta defensivas y competitivas que se juegan.




APERTURA | ART? | CARTAS | XNEG DESCRIPGION DE LA APERTURA RESPUESTAS A LA APERTURA REDECLARAGION DEL ABRIDOR 3/n
11 - 21H, mejor menor Natural y menor invertido
1 3 4
Natural y menor invertido
le 3 4v (11 -21H, mejor menor
1ST: 6-11 P.H. Forcing; 2ST: JACOBY, 12+, 4+ cartas. 20
bergen 3&/¢ 7-9//10-11; -
lv/la 5 4v 3v/4= Apoyo barrage (0-6 P.H.D) con 4 cartas Drur
Splinter (incluso 1934y 144%) y
15-17 Stayman, transfersaMy m
1ST 4e
4v |FUERTE 4 perdedoras o me-
2% Sli nos
4v¢ [MULTI
2¢ Sl
4% | w/a ymenor 6-10 2ST = Relé fuerte, 34 = p/c, 3¢ = Invit., Débil
2v/2a 5 Menor en nv 4+ y vuln 5+ 2a/3v no forcing [fuert
4¢ |20-21; MAYOR PUEDE 5° TRANSFER Y STAYMAN & PUPPET
2ST
4v | BARRAGE Nuevo palo forcing 1 vuelta Débil
3%/3e 6+ [fuert
4v |BARRAGE 3 & (sobre 3¥)= Natural, no forcing. 4 m= Fity Débil
3v/3a 7 Control; 5 ¥/a= barrage ffuert
4v |ACOL 44 PASA O CORR. /4 ? CORTO; 4AM=JUGAR —4 M= corto en M, 5mcorto en om //4ST= Sin semifallo 7222
3ST Sl 7+ 4NT = pregunta LONGITUD — 5 &= 7cartas 5 4= 8cartas
4v [NAMYATS
4a/d4e | SI 1+
BARRAGE
4v/da 7+
_ de segunda en el palo x
INFORMACION SUPLEMENTARIA

RKCB cinco claves=30/14/2 sin Q/2+Q/5ST un as + fallo
Util/6x dos ases + fallo al palo cantado

Sobre respuesta de ases la siguiente voz pregunta por la
dama de triunfo

5St pregunta de reyes. Respuesta cualitativa.

Sobre larespuesta de ases 6x pregunta por control

Blackwood de exclusion Respuestas: 0/1/2/3 ases.

Con fit a palo menor 4om=pregunta de cartas clave 30-14

Y para preguntar por Ks cualitativa =5x;  5m=stop

Om= otromenor




